



2012年11月20日- 可Print 給公眾和每位立法會議員  
Lau Siu Fong to: psng  
Cc: panel\_m

20/11/2012 14:38

From: Lau Siu Fong  
To: psng@legco.gov.hk  
Cc: panel\_m@legco.gov.hk

人力事務委員會主席 李卓人先生、黃國建先生、人力事務委員會各位賢達:

趁2012年11月20日人力事務委員會再討論最低工資水平和對最低工資條例的重注, 我們「亞洲和香港民生關注組」盡一己之責再一次提醒大家, 早在最低工資約章不昭彰, 還有很多行業無良貪財的財主和「睇數」個位因不同因素而壓榨工價, 「交數」或自肥, 港府、立法會和部分市民立法試圖在香港推行最低工資立法, 並成立最低工資委員會. 終於, 2011年5月1日, 第一個最低工資立法條例在香港立法會通過了, 而最低工資委員會也成立了.

可是從官商民學, 在各式各樣的平台發表意見, 反對在香港用「立法」手段為「打工仔」或單一地透個最低工資立法、執法來抵抗不合理的剝削, 比比皆是.  
(例如: 1999年-2011年弘個千禧年代和自由Phone 節目)

語言的藝術

本來, 付出時間工作就不應該只得十多塊一個小時 (無論用月薪和時薪一類的數字遊戲) 香港最低工資的差價, 卻被美化為加薪.  
一刀切的問題卻迴避不談.

工作後, 應得到無憂無慮的生活, 家庭也無憂無慮, 點解不成呢?  
點解有人歡喜 有人愁  
點解人與人互相配搭 卻 有人歡喜 有人愁  
問題在哪裡 - 是自由經濟? 是資本主義? 是價值觀? 是經濟構建模式?

落錯藥, 弊多於利!  
依然有人歡喜 有人愁 . . . . .!

「亞洲和香港民生關注組」